

Ученики симметрии среди учащихся
Архангельской области

„Выisbury Президентом“

Направление: „Если бы Президентом стала я“
Мне: „Мне есть с кем бороться пример...“

Виноградова:
обучающаяся 4 класса, З.
Губина Елена, Альбина

Руководитель: Борисова Татьяна
Григорьевна
учитель русского языка и литературы

Архангельск
2014 г.

В России бывает выбор Президента страны. Это очень ответственный период в истории каждого государства, ведь от него, какой выбор сделают граждане, зависит их будущее благополучие. Точно, когда я думаю о нем, то на вопрос „Чем ты хочешь стать?“ не задумываясь отвечаю: „Президентом!“. Всегда, как учились вопросы, учитель такой ответил, начиная, что он самый правильный. С тех пор я понимаю, что Президент страны - это очень ответственная должность, и нужно обладать многими качествами, включаями умение образование, чтобы претендовать на этот высокий пост. Я поддерживаю мнение моих родителей о том, что Президент нашей страны. Грамотный, порядочный, способный принимать важнейшие решения в самых непростых ситуациях, компетентный во всех сферах жизни государства, и честные-честные, беззаботно любящий своего Родину. Я горюю пожелало, что для того, чтобы занять этот высокий пост, безусловно, нужно много работать над собой, учиться. А это, если на минуту представить: „Что было бы, если бы Президентом страны был я?“. Этот вопрос заставил меня глубоко задуматься.

На первое место приходит по значимости память. От этого мне было хорошо и спокойно, и, устроившись за своим письменным столом, я медленно погружалась в свои мысли. Было приятно видеть чистые листы с самыми простыми фразами, ставленные на краине

наш. Я дрожала и боясь открыть его. С последней
от брешей строительной машины смотрел мой прадед,
Бородин Александр Дмитриевич, участник Великой
Отечественной войны, вернувшись живой, но исконо-
ческий и душой, и телом. Я провела рукой по стеклу
строительной машины и задумчиво спросила: „Дед, как ты думалъ,
о чём в первую очередь думают душильные государтва?“
„Доброй, чистой и честной жизни“ деда как-то не соуди-
мому пронзил мое душу, и я с любовью уединила его голос:
„О мире на земле!“ Мой прадед, стрелок первой стрелковой
роты 625 стрелкового полка 221 Мариупольской Краснознамён-
ной артиллерии Суворова гвардии, первый врывавшийся в
траншеи противника, пешком дошедший до Беренса,
несмотря на раны и контузии, много раз
сматривший в лицо смерти, уже он-то точно знал,
что самое ценнейшее на земле - это мир! За последнее
время люди избрали массу вакханлических дружин,
способных уничтожить все живое. Это неизвестно до-
пустимо! И я где седа речина, что самое главное мое
задача на посту Президента страны - обеспечить ее
безопасность и установить миротворческие отношения
со всеми государствами.

В этом меня тоже для поддержки мои родичи
дед Бородин Николай Александрович, также получивший
медаль „За Омск“, как его отец, только уже в мирное
время. Вам он молодой и красивой смотрит на меня с

фотографии. Прожаде сиючую службу, моя дедушка
был солёра. Ему приходилось учреждать шинки, семафоры
со времен Великой Отечественной войны под Ленинградом.
Память, как-то я спросил деда: „А что главное для солёра?“
Тогдашний он отвечал: „Банобиорные, бандероска, внутрен-
ний самоконтроль, ведь народная народная мудрость не
даёт солёру сидеться глазами!“ „Ох, если я погибну
занять пост главы государства, без этого качества мне не
обойтись! Непременно начну работать над собой!“ - решил
я и начало дальше передирать фотографии из альбома.

Мой взгляд остановился на чёрно-белой фотографии
ещё одного моего предка Павла Григория Анисимовича.
Из рассказов мамы я знал, что жил он с размахом! Если
уже опустил санки, так калужским, люби садирать - так
неотерпимо, скотину держать - так поганый двор! Работал
макс с утра и до ночи, привозил гостей к себе приглашать,
так „на пышную кашуку“. А ещё ходилская женщина и
сестричка уж названные предку обустраивали в деревне Янико
свой кирпичный завод. Трудились только, в дальнее где
же не шестидесятие предок основал собственное производство!
Сам добывал шиху, лил её, печи кирпичи, сундуки из
деревни спасали, обивали и продавали. Сколько печей,
составленных из битых Ленинских посыпок, сложено
из кирпичей предка, и не сосчитать. И мне кажется,
это же вопрос: „Какими должны быть Президентом страны?“
Мне для непременного ответа: „Хорошим хозяином!“ Будущий

Президентом, непрерывно бы подпишите Указ о том, что
нужно разумно действовать на родной земле, разрабатывать
производство и сильное действие поднимать.

Я внимательно прислушаюсь, и покажуши мне пуховую
шапку моего прадеда Григория до бровей поклонимся. Конечно,
это все шапки моих бабушек Бородинской Родине Григори-
евны, дочери прадеда. Очень уж бабушка на своего папу
похожа! Всю жизнь работала бабушка в Нагорном
районной больнице. Начинала она санитаркой, а на
последнем курсе перевозочной медучилищной Строкой трактори-
стического отделения. Сколько получитов замечаний и
переведали чистые руки моей бабушки! До сих пор, встре-
чаясь на улице, благодарят бабушку её пациенты за добре
е к ним отношение и профессионализм. И я только знаю, что
она посоветовала бы мне Президенту страны, обратить
внимание на здоровье граждан. Нужно разрабатывать ме-
дицину, выкладывать деньги в развитие науки, назло-
важнейший изобретсти лекарства от всех болезней!

Окунувшись в эти мысли, я и не заметил, как в
моих руках оказалась последняя в альбоме фотография.
Это была любимая фотография моей мамы. На ней я
с мамой на фоне Нижегородской сварка-Реки. Поне-
мившись Реками на нашем новом судне в гостиной,
шагнул свои ножки, а я редкий, усталый, смотрю на
нее, потому что знаю, что лекарства эти залечат только потому,
что здравия нетNone, странное холода. И синим буду

только повернуть обратную руку, как Рине в том же миг
оказалась на своей лежанке. А вот, если я буду для Президента
заготовлен, устрою для них свою Рину лучше апартаментов!
А почему бы нет! Наш действующий глава государства
не раз доказывал, что способен давними друзьями любовников.
И в числе первых, подписанного лично на посту Президента
Указом, обязательно будет для Указ о запрете бородатых
любовников.

Я закрыла автобус с французским и пристала ко
всей группе. За окном смеялись. В пекле утюга потрескивали
древесные чурки пакетовина стала к утину. И тут меня
осенило: „Президент страны которого скучнодлинные фразы
о том, чтобы продолжать нации Российской Федерации жились
счастливо! Кому где свою карбад-бам, что важнее!“
Безусловно, стать главой государства, это здорово взять на
себя большую ответственность за всю страну. Но не
менее важно - это принять участие в выборах, принять на
избирательный участок и отдать свой голос за достойного
кандидата. В нашей стране жарить на выборах - это традиция,
а кроме и бояться не можем. Мы хорошо понимали, что на
нас, точно так же, как и на всех других гражданах нашей
государственности, лежит ответственность за судьбу России, в
истории которой внесли свой, пусть маленький, вклад
многие наши люди, погибшие в которых деревнях прожившие не
только в селенских автобусах, но и в наших спальнях.